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Aos três dias do mês de junho de dois mil e vinte cinco, às quatorze horas e quinze minutos, ocorreu a
800ª(octingentésima) reunião do Colegiado Executivo, para tratar da seguinte pauta: 1- Informes; 2-
Aprovação da ata da 799ª reunião do COLEX; 3- Aniversário da UENF; 4- Apresentação ASSCOM –
Marcas; 5- Recursos PROUENF; 6- Assuntos Gerais. Estavam presentes: Profª Rosana Rodrigues –
Reitora, que presidiu a reunião, Prof. Juraci Aparecido Sampaio – Pró-Reitor de Graduação, Prof. Afonso
Rangel Garcez de Azevedo – Representando a Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, Profª Deborah
Guerra Barroso – Pró-Reitora de Extensão, Prof. Milton Masahiko Kanashiro – Pró-Reitor de Assuntos
Comunitários, Prof. Victor Martin Quintana Flores – Representante da Diretora do CBB, Profª Márcia
Giardinieri de Azevedo - Diretora do CCT, Prof. Alexandre Pio Viana – Diretor do CCTA e Sr. Pedro César da
Costa Soares - Diretor Geral Administrativo. Como convidados, Sra. Etiene Marques Ambrosio Vazquez –
Chefe de Gabinete, Prof. Oscar Alfredo Paz La Torre – Secretário Geral, Profª Helena Kiyomi Hokamura –
Chefe do Hospital Veterinário, Prof. Victor Hugo Santos – Diretor do campus Professor Carlos Alberto Dias,
Prof. Giovane do Nascimento – Diretor de Cultura da UENF, Sr. Luiz Gabriel Sarmet Moreira Smiderle –
Representando o Diretor da Prefeitura da UENF, Prof. Gonçalo Apolinário de Souza Filho – Diretor da
Agência de Inovação e Sr. André Rangel de Matos – Gerente de Informação. O Prof. Fábio Lopes Olivares –
Vice-Reitor justificou a ausência. A Reitora iniciou a reunião com o item 1- Informes: A Reitora informou que:
i) No dia de hoje, às quinze horas inicia a 1ª Semana do Meio Ambiente da Prefeitura da UENF; o objetivo é
transformar o espaço da UENF em um ambiente mais sustentável. Parabenizou o Rogério e toda a equipe de
reciclagem e resíduos sólidos; ii) Acontecerá nos dias 06 e 07/06/2025 o segundo musical do Coral “Tempo”
e convidou a todos, parabenizou a Maestrina, sua equipe e a Diretoria de Cultura; iii) O curso de capacitação
para acolhimento de pessoas deficientes foi um sucesso e parabenizou o Prof. Milton; iv) Nos dias 04, 05 e
06/07/2025 vai acontecer o Congresso Estadual das comunidades quilombolas, tratando inclusive do
ingresso diferenciado na UENF; v) A UENF está com vacinação contra gripe e pediu a todos que
divulgassem; vi) Participou no dia 28/05/2025 da solenidade de comemoração dos 50 anos da Embrapa
Solos, no Rio de Janeiro; vii) Participou de reunião na FAPERJ e vários editais foram aprovados, inclusive o
edital “Fronteiras da Ciência e Inovação”; viii) A Reitora e o vice-reitor participaram do IX Simpósio Brasileiro
de Genética Molecular de Plantas que aconteceu no período de 27 a 30/05/2025; ix) Na SECTI, está em fase
de negociação, o stander do Parque Tecnológico para o Rio Innovation Week, será liberado um questionário
para a inscrição do público central e a AGINOVA ficará encarregada pela chamada das Startups; x) O vice-
reitor está participando nesta semana da I Conferência de Ecologia Microbiana; xi) Foram emitidas de
01/01/2025 até o dia de ontem, 141 portarias, sendo 14 normativas. Será feito um compilado das portarias e
encaminhado para as Diretorias e Pró-reitorias, para melhor informação; xii) No dia de hoje teve uma reunião
com representantes da FIRJAN, Porto do Açu e SEBRAE para organizar mais uma rodada de negócios que
acontecerá em setembro/2025 e a UENF participa como uma das Instituições Âncora; xiii) Está acontecendo
em São Francisco de Itabapoana, a exposição itinerante do projeto “Territórios do Petróleo” e quando
completar sessenta dias, iniciará a exposição do projeto “Pescarte”. A Reitora agradeceu a ASSAII pela
divulgação de um novo mapa da Ciência e disse que ainda há tempo para inserir novas informações;
parabenizou o Prof. Alcimar das Chagas Ribeiro pela divulgação do Índice de Desenvolvimento Local (IDL) e
o Prof. Sérgio Luiz Cardoso pelo trabalho realizado na compra dos equipamentos importados fazendo uma
economia de R$ 7.000.000,00. O Prof. Milton informou que o curso de capacitação para acolhimento de
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pessoas deficientes na UENF teve cento e vinte participantes e em agosto será reapresentado. Informou
ainda que está acontecendo a vacinação contra gripe no campus da UENF e na próxima quarta-feira será
realizada na Casa de Cultura Villa Maria; a PMCG disponibilizou as doses que forem necessárias. Profª
Deborah informou que estão acontecendo várias Feiras de Ciências nesta semana. O Sr. Gabriel informou
que neste domingo estará acontecendo no campus da UENF, o vestibular da UERJ. A Profª Márcia
comunicou que foi necessário o fechamento das salas de aula à partir de 22/05. O Prof. Gonçalo informou
que a AGINOVA vai iniciar a divulgação do formulário instruído para patentes. O Sr. Cesar informou que a
LOA será discutida na próxima reunião do CONSUNI e comentou sobre o relatório da gerência de compras.
Item 2 da pauta: Aprovação da ata da 799ª reunião do COLEX – Aprovada com três abstenções. Item 3 da
pauta: Aniversário da UENF – A Reitora comentou que o dia 16/08/2025 é sábado, o evento Rio Innovation
Week acontecerá no período de 12 a 15/08 e o concurso para técnicos será no dia 17/08/2025. No calendário
de reuniões, o CONSUNI Solene está marcado para 15/08/2025. Considerando todos esses eventos, a
Reitora solicitou sugestões para determinar novas datas para as comemorações do 32º aniversário da UENF.
O Prof. Milton sugeriu realizar um piquenique num fim de tarde de uma sexta-feira e em seguida realizar uma
festa de tradição e cultura e no sábado pela manhã, atividades esportivas. Após debate entre os
conselheiros, ficou acordado: Em 22/08/2025 às 8 horas e 30 minutos – CONSUNI Solene; no mesmo dia na
tarde e noite, piquenique e em seguida estender para uma festa tradição e cultura e no sábado 23/08/2025,
atividades esportivas. Item 4 da pauta: Apresentação ASSCOM – Marcas – O item foi retirado da pauta
porque o Sr. Carlos Vitor ficou impedido de comparecer à reunião. Item 5 da pauta: Recursos PROUENF – A
Sra. Etiene, representante da Comissão de Avaliação, informou que foram recebidas 24 inscrições para a
bolsa PROUENF no mês de maio e oito bolsas foram concedidas. Das inscrições não homologadas, foram
recebidos cinco pedidos de recursos: Daniela da Silva Berto, Fulvia Maria D Alessandri, Rogério Figueiredo
Daher, Romildo Domingos Gottardo e Ronald Nogueira de Assis. A Sra. Etiene disse que a Comissão se
reuniu e após análise dos recursos, confirmou a não homologação, e justificou cada caso separadamente. A
Sra. Etiene informou que na resposta ao recurso, sempre encaminha a orientação e reforçou que a Comissão
está sempre à disposição. A Reitora colocou os recursos em debate e o COLEX apoiou a decisão da
Comissão de Avaliação. Item 6 da pauta: Assuntos Gerais – O Sr. André informou que foi necessário fazer
uma adequação na aquisição dos computadores, onde foi priorizada a compra dos computadores científicos
e havendo possibilidade, serão adquiridos os computadores para uso administrativo, de acordo com o
mapeamento realizado pelas Diretorias de Centro. A Reitora informou que a Reitoria está tratando da criação
de uma Corregedoria, esclarecendo que é uma exigência legal e também atenderá as demandas da
Ouvidoria. A Sra. Etiene falou sobre o aspecto legal da criação da Corregedoria Setorial que será criada por
determinação legal, através de processo SEI. O Prof. Victor Flores parabenizou a Reitora pela finalização das
sindicâncias. O Prof. Juraci pediu aos Diretores de Centro, que peçam a seus professores que façam a
autodeclaração no Sistema Acadêmico. Os alunos também precisam ser comunicados sobre esse
procedimento. A Profª Márcia comentou a dificuldade que os chefes de laboratórios têm em preencher a vaga
para o cargo de coordenador de curso de graduação. O assunto foi abordado no CONCEN do CCT da
semana anterior e os chefes de laboratório estão elaborando critérios para resolver a situação e solicitaram
que essa questão fosse comunicada ao COLEX. Nada mais havendo a tratar a Reitora agradeceu a
presença de todos encerrando a reunião às dezesseis horas e trinta e três minutos.

Profª Rosana Rodrigues

Reitora

Márcia Regina Peruzzi Caetano

Secretária ad hoc

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano, Assessora, em 26/08/2025,
às 17:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº
48.209, de 19 de setembro de 2022 e no art. 4º do Decreto nº 48.013, de 04 de abril de 2022.
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Documento assinado eletronicamente por Rosana Rodrigues, Reitora, em 03/09/2025, às 15:43,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº 48.209, de 19 de
setembro de 2022 e no art. 4º do Decreto nº 48.013, de 04 de abril de 2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador 103987666 e
o código CRC F96BD6FD.

Referência: Processo nº SEI-260002/005331/2025 SEI nº 103987666
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